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Vegyszermentes tisztítás

Bútorkárpit • Ágybetét
Szőnyeg • Autókárpit

Tisztítási technológiánk az

bútorok gyártói által kifejezetten ajánlott megoldás  
Magyarországon!

„Bevallom, először kételkedtem! Azt gondoltam, hogy 
nem létezik olyan „csodamasina”, amely vegyszer nélkül 
képes a szőnyegből és a bútorkárpitból a szennyeződé-
seket eltávolítani. Végül a saját szememmel győződtem 
meg róla, hogy ez a módszer tényleg hatékony. Kislányom 
3 éves. A kókuszmatracának tisztítása óta horkolás nélkül, 
sokkal jobbat alszik, mint előtte.  
Mindenkinek bátran merem ajánlani!”
Mezeiné Nagy Ildikó -Szolnok

„A hagyományos kárpittisztító géppel magam tisztítot-
tam át az ülőgarnitúránkat. Nem voltam elégedett vele! 
Ezután rendeltük meg ezt a biotisztítást!  
Ezzel a technológiával tisztítva lett egy újszerű ülőgarni-
túránk! A színek megújultak, felfrissültek - pedig már egy 
új kárpittal történő áthúzáson gondolkodtunk!  
Örültünk, hogy rátaláltunk! Köszönjük!”
Huszár Csabáné -Szolnok

„Perzsa szőnyegem takarítását rendeltem meg. Házhoz 
jöttek és a szemem előtt végzett kiváló munkájukkal meg-
győztek és lenyűgöztek! A székeimet is letakarítattam, ami 
gyorsan megszáradt. Köszönjük a munkájukat!”
Tóth Lajosné - Szolnok

„Fehér ülőgarnitúrám van, ami két kisgyerek mellett na-
gyon elszennyeződött. Örülök, hogy végre megtaláltam a 
megoldást, a biotiszta takarítást!  
Gyönyörű és foltmentes lett. Köszönöm a profi munkát!”
Karászi Zsuzsa - Szandaszőlős

„A tisztítógépet csak dicsérni tudjuk! 8 éves beige színű ét-
kezőszékeinket - 3 éves kisfiam miatt is erősen szennyezett 
volt - újszerűvé varázsolta. Számunkra óriási előny, hogy 
mindezt környezetkímélő módon, vegyszerek nélkül érte 
el. A szolgáltatást mindenkinek, csak ajánlani tudom!”
Balázs Ágnes és családja - Szolnok

Ügyfeleink véleménye:



Csaknem minden negyedik ember szenved 
allergiás megbetegedésben. Ez az arány csak 
akkor javulhat, ha teszünk érte valamit.
A vegyszermentes biotakarítással  a hétköznapokat igyekszünk egészségesebbé, élhetőbbé 
tenni. Mindezt úgy hogy a szolgáltatást az elvégzendő munka jellegének megfelelően, a 
megrendelő kívánsága szerint, lakásában, irodájában, vagy akár az utcán végezzük el.
Szolgáltatásunk a környezetet nemcsak tisztábbá, szebbé teszi, hanem alkalmazott vegy-
szermentes tisztítószereinkkel végzett biotakarítással a már allergiában szenvedők minden-
napjait tünetmentessé változtatjuk, megelőzzük az újabb megbetegedések kialakulását.
Célunk, hogy lakásokban, a szállás és munkahelyeken alternatívát kínáljunk az egészsége-
sebb életkörülmények kialakítása révén; ezáltal könnyebb munkavégzés és nyugodt pihenés 
biztosítható, felnőttnek gyermeknek egyaránt.
Munkánk során a szőnyegek, gyermekszőnyegek, bútor és autókárpitok, matracok, ágybeté-
tek, babakocsik és tartozékok vegyszermentes biotakarítását végezzük.
Azáltal, hogy megrendelőink lakásán munkahelyén dolgozunk, biztosítjuk, hogy munkánk 
minden részletét nyomon lehessen követni. Ezáltal nem kell elszállítaniuk értékes tárgyaikat 
( szőnyegek, bútorok, gépkocsik ), hanem az elvégzett munkákat személyesen felügyelhetik, 
és gyönyörködhetnek azok megújulásában.
Technológiánk és az ahhoz használt professzionális gépünk lehetővé teszi a tisztított felüle-
tek gyors száradását, így pár órán belül minden újra igénybe vehető, nem kell napokat várni 
a tisztított tárgyak visszaszállítására
A biotakarítás során használt szénsavbázisú anyagunk semmiféle vegyszert nem tartal-
maz, ugyanakkor technológiánk gépünkkel kiegészülve tökéletes mélytisztítást, hajt végre, 

amelynek során minden eltávolítható szennyeződéstől, atkától, allergiát okozó baktériumok-
tól is megszabadítja a felületet.
Fokozatosan bővülő BIO tisztítószer termékcsaládunk segítséget nyújt abban is, hogy ne fer-
tőzzük tovább környezetünket, felesleges szenvedésnek ne tegyük ki magunkat, családunkat, 
munkatársainkat, vendégeinket

TECHNOLÓGIA
Az általunk alkalmazott professzionális, nagyteljesítményű 3 motoros takarítógéppel, mely-
nek fűtőmotorja állandó 65—70 Celsius fok hőmérsékleten tartja a vizet --- az összeállított 
vegyszermentes keveréket 6,7 Bar nyomással a felületen keresztül az anyagba sajtoljuk és 
egyidejűleg a tisztítófejjel a benyomott vizet ugyanilyen erővel vissza is szíjuk; így mélységé-
ben cirkuláltatva, „mossuk át” a tisztítandó anyagot: kárpitot matracot, szőnyeget.

De ettől még nem lenne különleges eljárásunk…
Vegyszermentes tisztítószerünket a helyszínen állítjuk elő kétkomponensű por-alakú anyag-
ból vízzel összekeverve. Az így elkészített keverékből a megfelelő hőmérsékletet elérve 
széndioxiddal dúsított víz keletkezik és juttatjuk a tisztítandó anyagba nagy nyomással. az 
eljárás során  a gép toló és szívó erején túl kihasználjuk a fizikai kémiai törvények működé-
sét, mégpedig az oxigén molekulák, mint buborékok felhajtóerejét, melyek segítségével a 
szennyeződéseket az anyagrostok mélyéről is a felszínre tudjuk hozni (az amerikai Chem Dry 
Ltd-től megvásárolt szabadalom).
Az eljárás során a korábban használt és ott megülepedett, „megragadt” szappanos és egyéb 
szerek is feloldóknak és ezeket is eltávolítjuk a kezelt agyagból.
Tisztító eljárásunk alatt a felszínen látható szennyeződések eltüntetése mellett a mélyből 
felszínre kerülő szennyező anyagokat (állati szőr stb) is eltávolítjuk, ezáltal a kezelt anyagból 
teljesen eltűnik a por, piszok, atka, baktérium és egyéb, szemmel nem is látható szennyező-
dés vagy allergén anyag. Ennek köszönhetően nem jelennek meg később újra a pl. porosodás 
következtében a régi piszoktól származó foltok.
Más takarítási eljárások vagy vegyszerek alkalmazása esetén zömmel felszíni tisztítás tör-
ténik, vagy ha a egyszer mélyebbre is kerül , akkor ott is marad, és nem fejti ki azt a hatást, 
amelyre az oxigén természeténél fogva képes. Ezért több ez az eljárás a közismert techno-
lógiáknál.
A BIO takarítási technológia alkalmazása után, a megtisztított felületek teljes száradási ide-
je vastagságtól és anyagfajtától függően kb. egy harmada az általánosan megszokottnak, 
ugyanis annak ellenére, hogy tisztító eljárás egyes fázisai hasonlóak, a hagyományos nedves 
tisztítási eljárásokhoz, és hasonló mennyiségű vizet viszünk a tisztítandó anyagba, profes�-
szionális nagy teljesítményű rendszerünk, a nedvesség nagy részét el is távolítja az anyagból.
Szénsavbázisú BIO takarítási technológiánk a normál technológiákhoz eltérően teljes mély-
ségben tisztítja az adott anyagot, tehát mi úgynevezett mélytisztítást végzünk, ugyanakkor 
nem használunk szappan, klórtartalmú, látszólag hatékony, közismert, de allergén tisztító-
szereket, vegyszereket.  

Miért mi?
•	 helyszínre megyünk
•	 vegyszermentesen dolgozunk
•	 mélytisztítással eltávolítjuk a foltokat 	

és a korábbi vegyszereket is 
•	 atkamentesítés
•	 idő-garanciális tisztítás
•	 gyors száradás


